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Präsidiumssitzung KlM-I Oktober 2018

Präsidiumssitzung KlM-I am 11.10.2018

Niederschrift 11.10.2018 Kurzfassung
Am 11.10.2018 tagte das Präsidium von KlM-I in Zweibrücken (Landesgruppe Saar-Rhein-Pfalz) anlässlich der IMP und Hauptversammlung KlM-I.
Das Präsidium berichtet über Neuigkeiten in den KlM-I Mitgliedsländern.

In Frankreich gab es Neuwahlen, neue Präsidentin ist Frau Magali Boulanger.
Norwegen hat einen neuen Vorsitzenden gewählt, Herrn Ernst Evensen.
Nachdem im Jahr 2014 der FCI Standard über den VDH bei der FCI eingereicht wurde, hat die FCI in diesem Jahr das erste Mal dazu Stellung bezogen. Es wurden fast alle Änderungsvorschläge akzeptiert. Es gab nur einige wenige Anmerkungen, welche durch KlM-Deutschland kommentiert und zurück an die FCI übersandt wurden. Die FCI Standardkommission wird sich bei ihrer nächsten Sitzung nochmals damit beschäftigen.
Dietrich Berning stellt einen Vorschlag für die Beschreibung der jagdlichen Eigenschaften des Kleinen Münsterländers vor.
Die Homepage wurde neu erstellt.
Die Kasse hat sich weiter positiv entwickelt. Die Kasse wurde durch die deutschen Kassenprüfer geprüft. Es gab keine Beanstandungen.

Der amtierende Präsident Dietrich Berning, der amtierende Vizepräsident Cor Bottenheft und die amtierende Geschäftsführerin Jacqueline Mette werden vom Präsidium zur Wiederwahl vorgeschlagen. Das Präsidium schlägt Philipp Ita als neuen Vizepräsident vor. Atle Johannesen soll als Vertreter der nordischen Länder einen Gaststatus erhalten.
Das Präsidium schlägt vor, dass die Anstecknadeln käuflich erworben werden können. Die Verdienstnadeln in Silber und Gold werden durch das Präsidium vergeben.
[Hier eingeben]

Tel.: 0049 (0) 35058 / 429741  -  Fax:  0049 (0) 35058 / 429742  -  E-Mail: mette@kleine-muensterlaender.org
Web: www.klm-international.info

