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Am 20.02.2018 tagte das Präsidium von KlM-I das zweite Mal per Skype.

Die Präsidiumsmitglieder berichten über Neuigkeiten in den Mitgliedsländern.

Der FCI Standard Kleine Münsterländer, welcher bereits im Jahr 2014 über den VDH eingereicht und an die FCI weitergeleitet wurde, ist noch immer nicht von der FCI genehmigt.

Wenn KlM-Deutschland Kenntnis erfährt, dass Züchter aus dem Ausland Welpen an SMCNA verkaufen, dann sperrt die Zuchtkommission diese Züchter für deutsche Deckrüden.
Die Großen Münsterländer planen die Gründung eines Weltverbandes. Der Entwurf liegt bereits vor. Die Gründung ist für Oktober 2018 geplant.
Die Kasse hat sich, aufgrund von Ersparnissen bei den Reisekosten durch eine jährliche Präsidiumssitzung per Skype, positiv entwickelt.

Das Präsidium hat eine Änderung der PO IMP-B „Spurarbeit“ besprochen. Der Antrag wird noch nachformuliert und in Form einer schriftlichen Abstimmung nach der Präsidiumssitzung an die Mitgliedsländer verschickt.
Das Präsidium hat eine Ehrenordnung entworfen. Hintergrund ist, dass ein Verband von Personen lebt, die sich im Ehrenamt engagieren (Funktionäre, Führer, …). Die Ehrenordnung schafft Gelegenheit zum Danke sagen, indem die Personen mit einem Ehrenabzeichen geehrt werden.

Außerdem stimmt das Präsidium darüber ab, eine Mitgliedsnadel für KlM-I einzuführen, welche dann auch verkauft werden kann. Das Präsidium befürwortet den Vorschlag und die Ehrenordnung soll ebenfalls zur Abstimmung an die Mitgliedsländer verschickt werden.

Anlässlich der Hauptversammlung KlM-I im Herbst 2018 stehen der Präsident, die beiden Vizepräsidenten und der Geschäftsführer zur Wahl.
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